

بورڈ آف ایجوکیشن  
اسٹوننگٹن، کنیکٹیکٹ  
کے بارے میں قرارداد  
صنفی شناخت / صنفی اظہار / جنسی واقفیت

جبکہ، صنفی شناخت، صنفی اظہار، یا جنسی رجحان سے قطع نظر، یہ ہر بچے کا حق ہے کہ وہ مفت عوامی کے 12 تعلیم تک رسائی حاصل کرے اور ضلع تمام طالب علموں کا خیرمقدم کرتا ہے اور ان کی حمایت کرتا ہے۔

جبکہ، ضلع کی یہ ذمہ داری ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائے کہ صنفی شناخت، صنفی اظہار، یا جنسی رجحان سے قطع نظر، اس کی حدود کے اندر رہنے والے تمام طلباء محفوظ طریقے سے مفت عوامی کے 12 تعلیم تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔

جبکہ، ضلع تسلیم کرتا ہے کہ اعلیٰ درجے کی صلاحیت کے ملازمین اور اساتذہ موجود ہیں جو ہم جنس پرستوں، ہم جنس پرستوں اور ٹرانسجینڈر ہیں، اور یہ کہ تمام ملازمین ان کی صنفی شناخت، صنفی اظہار، یا جنسی واقفیت سے قطع نظر اسکول کمیونٹی کے قابل قدر ارکان ہیں۔

جبکہ، ضلع تسلیم کرتا ہے کہ ہماری کمیونٹی میں خاندان بہت سے مختلف شکلوں میں آتے ہیں اور ضلع ہمارے تمام خاندانوں اور طالب علموں کی دیکھ بھال کرنے والوں کی قدر کرتا ہے، قطع نظر صنفی شناخت، صنفی اظہار، یا جنسی رجحان سے قطع نظر؛

جبکہ، کنیکٹیکٹ کی ریاست امتیازی سلوک کی ممانعت کرتی ہے، بشمول صنفی شناخت، صنفی اظہار اور جنسی رجحان کی بنیاد پر امتیازی سلوک۔

جبکہ، 15 جون، 2020 کو بوسٹاک بمقابلہ کلیٹن کاؤنٹی کے فیصلے میں، ریاستہائے متحدہ کی سپریم کورٹ نے تسلیم کیا کہ اصل یا سمجھے جانے والے جنسی رجحان یا صنفی شناخت کی بنیاد پر امتیازی سلوک ہمیشہ جنسی امتیاز کی ایک شکل ہے، اور وفاقی قانون ملازمت اور تعلیم میں جنسی امتیازی سلوک کی ممانعت کرتا ہے۔

جبکہ، امریکی محکمہ تعلیم اور امریکی محکمہ انصاف نے تسلیم کیا ہے کہ بوسٹاک فیصلے میں سپریم کورٹ کا استدلال 1972 کی تعلیمی ترمیم (ٹائٹل نوین) کے عنوان نو پر لاگو ہوتا ہے، اور یہ کہ ٹائٹل نوین طلباء اور اسکول کے ملازمین کے خلاف امتیازی سلوک اور ہراساں کرنے کی ممانعت کرتا ہے۔

جبکہ، ٹائٹل نوین اور دیگر وفاقی شہری حقوق کے قوانین جو صنفی شناخت اور جنسی واقفیت کی بنیاد پر امتیازی سلوک کی ممانعت کرتے ہیں وہ مقامی اور ریاستی قوانین کو روکتے ہیں جو تنازعہ کرتے ہیں، اور ٹائٹل نوین کی ضروریات کی تعمیل کرنے میں ناکامی ضلع کی وفاقی مالی اعانت کو خطرے میں ڈال سکتی ہے۔

جبکہ، ہم جنس پرست ہم جنس پرست ہم جنس پرست ٹرانسجینڈر کوٹر / پوچھ گچھ ("ایل جی بی ٹی کیو") طلباء کو ان کی اصل یا سمجھے جانے والے جنسی رجحان یا صنفی شناخت، یا ان کے ساتھیوں کی بنیاد پر اسکول میں غنڈہ گردی، ظلم و ستم اور ہراساں کرنے کی اعلیٰ شرح کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔

جبکہ، اس غنڈہ گردی، ظلم و ستم اور ہراساں کرنے سے ایل جی بی ٹی کیو طلباء کے لئے منفی تعلیمی نتائج برآمد ہوئے ہیں، جن میں چھوڑنے کی اعلیٰ شرح، غیر حاضری کی اعلیٰ شرح، اور سیکنڈری اسکول کی خواہشات میں کمی شامل ہے۔

جبکہ، ایل جی بی ٹی کیو طلباء بھی اضطراب اور افسردگی کی اعلیٰ شرح کی اطلاع دیتے ہیں۔ جبکہ، اسکول کی عمر کے سال ایل جی بی ٹی کیو نوجوانوں کے لئے ایک اہم وقت ہیں کیونکہ وہ اکثر "باہر آتے ہیں" یا اس وقت کے دوران دوسروں کو اپنی ایل جی بی ٹی کیو شناخت ظاہر کرتے ہیں۔

جبکہ، ہمارے ایل جی بی ٹی کیو طالب علموں، عملے، خاندانوں، اور دیکھ بھال کرنے والوں کے لئے ایک خوش آمدید اور محفوظ اسکول کا ماحول بنانا ہماری اسکول کمیونٹی کو سب کے لئے زیادہ خوش آمدید اور محفوظ بناتا ہے۔ جبکہ، ضلع ایسی تعلیم کی حمایت کرتا ہے جو ہماری مختلف شناختوں کا جشن مناتی ہے۔ ہم دوسروں کے ساتھ کس طرح سلوک کرتے ہیں اس میں سالمیت اور متنوع نقطہ نظر کو سننے، سیکھنے اور ان کا احترام کر کے جو صحیح ہے وہ کرنے کی ہمت۔ اور جبکہ، تعلیمی اہلکار اکثر طالب علموں اور طالب علموں کے سیکھنے کی مدد اور حمایت کرنے کے لئے مدد، وسائل، اور معلومات کے بنیادی ذرائع ہیں، جس میں ان کی سماجی اور جذباتی صحت بھی شامل ہے۔

اب، لہذا، یہ حل کیا جائے کہ ضلع تمام افراد کے خلاف امتیازی سلوک کی ممانعت کرتا ہے، چاہے طالب علم، ایک طالب علم کے خاندان / دیکھ بھال کرنے والے، یا ضلع کے ملازم، اصل یا سمجھے جانے والے جنسی رجحان، صنفی شناخت، یا صنفی اظہار، یا اصل یا سمجھا جنسی رجحان، صنفی شناخت، یا ان کے ساتھیوں کے صنفی اظہار کی بنیاد پر؛

مزید حل کیا جائے، کہ ضلع تمام افراد کے خلاف غنڈہ گردی اور ہراساں کرنے کی ممانعت کرتا ہے، چاہے طالب علم یا ضلعی ملازم، اصل یا سمجھا جنسی رجحان، صنفی شناخت، یا صنفی اظہار، یا اصل یا سمجھا جنسی رجحان، صنفی شناخت، یا ان کے ساتھیوں کے صنفی اظہار کی بنیاد پر؛

مزید حل کیا جائے، کہ بورڈ ضلع کو اپنے طلباء کے لئے ایک محفوظ جگہ قرار دیتا ہے، جس کا مطلب یہ ہے کہ ضلع طلباء کے لئے سیکھنے، پھلنے پھولنے، اور امتیازی سلوک اور غنڈہ گردی سے پاک مدد، معلومات اور مدد حاصل کرنے کی جگہ ہے۔ اور اس طرح ضلع کے اساتذہ اور ملازمین کو ایل جی بی ٹی کیو + ریبنو پرچم کو اسٹوننگٹن کے طلباء کو تنوع، مساوات اور شمولیت کی علامت کے طور پر ظاہر کرنے کی اجازت ہے۔

مزید حل کیا جائے، کہ ضلع، اس قرارداد کی تاریخ کے 30 دن کے اندر اندر، اس کی امتیازی سلوک مخالف پالیسیوں کا جائزہ لے گا اور اس میں ترمیم کرے گا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ ان پالیسیوں میں ایل جی بی ٹی کیو امتیازی سلوک کی ممانعت ہے؛

مزید حل کیا جائے، کہ ضلع، اس قرارداد کی تاریخ کے 30 دن کے اندر، متعلقہ خصوصی سودے بازی کے نمائندوں کے ساتھ مل کر اس بات کا تعین کرنے کے لئے کام کرے گا کہ ایل جی بی ٹی کیو مخالف امتیازی سلوک کی پالیسیوں کو موجودہ یا مستقبل کے اجتماعی سودے بازی کے معاہدوں میں کس طرح شامل کیا جاسکتا ہے۔

مزید حل ہونے کے بعد، ضلع اس قرارداد کو ہر اسکول کی سائٹ پر پوسٹ کرے گا اور اسے مواصلاات کے معمول کے ذرائع کا استعمال کرتے ہوئے ضلعی عملے، طلباء اور والدین میں تقسیم کرے گا، اور یہ کہ اس قرارداد کا ترجمہ گھر پر طلباء کے ذریعہ بولی جانے والی تمام زبانوں میں کیا جائے گا۔

اسے مزید حل کیا جائے تو سپرنٹنڈنٹ اس قرارداد کی تعمیل کے بارے میں بورڈ کو اس کے اگلے اجلاس میں رپورٹ کرے گا۔

مزید حل ہونے کے بعد، طلباء کو آگاہ کیا جانا چاہئے کہ اس قرارداد میں شامل مضامین پر تبادلہ خیال کرنے کے لئے ضلعی مشیر دستیاب ہیں۔

اکتوبر، 2022 کو بورڈ آف ایجوکیشن کے ذریعہ اپنایا گیا 25

فاروق رجب، چیئرمین بورڈ آف ایجوکیشن

ہیڈی سیمنز، بورڈ آف ایجوکیشن کے سیکرٹری